
 

 

Σαιάηα κε μεξά ζύθα, ραινύκη θαη κπέηθνλ 

πξάζηλε ζαιάηα 

4-5 ληνκαηίληα 

5 μεξά ζύθα 

5 θέηεο κπέηθνλ  

100 γξ. ραινύκη 

2 θ.ζ θαβνπξδηζκέλν θνπθνπλάξη 

1 θ.ζ ιησκέλν βνύηπξν 

 

Βηλεγθξέη: 

1 θι.ηνπ θαθέ ειαηόιαδν 

1 θ.ζ θξαζί 

½ θ.ζ κνπζηάξδα 

½ θ.ζ κέιη 

2 θ.ζ μίδη κπαιζάκηθν 

1 θ.ζ ρπκό πνξηνθαιηνύ 

Κόβνπκε ηα ζύθα ζηε κέζε, βάδνπκε κέζα έλα θνκκάηη ραινύκη  

θαη ηπιίγνπκε κε κία θέηα κπέηθνλ ην θαζέλα.  

Τα βάδνπκε ζε ππξέμ θαη αιείθνπκε κε ην ιησκέλν βνύηπξν.  

Ψήλνπκε ζηνπο 200 βαζκνύο κέρξη λα πάξνπλ ρξώκα.  

Βάδνπκε ζην κνύιηη ηα πιηθά γηα ηε βηλεθγξέη θαη νκνγελνπνηνύκε. 

Σε έλα κπνι βάδνπκε ηε ζαιάηα, ηα ςεκέλα ζύθα θνκκέλα  

                   ζηε κέζε ή ζηα ηξία, ην θνπθνπλάξη, ηα ληνκαηίληα θαη  

                     πεξηρύλνπκε ηε βηλεγθξέη. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Γιπθόμηλν ρνηξηλό κε ξύδη κε θνπξθνπκά θαη ξόδη 

Γηα ην ρνηξηλό: 

½ θηιό ρνηξηλό ιαηκό θνκκέλν ζε 

ιεπηέο καθξόζηελεο ισξίδεο 

1 μεξό θξεκκύδη ςηινθνκκέλν 

1 πξάζηλε πηπεξηά ςηινθνκκέλε 

1 θ.ζ βνύηπξν 

2 θ.ζ ειαηόιαδν 

1 πνηήξη θξαζί Νάκα 

Χπκό από κηζό πνξηνθάιη  

Χπκό από   1 ιεκόλη 

2-3 θ.ζ κνπζηάξδα 

1 θ.γ ξίγαλε 

Αιάηη,πηπέξη 

 

Αιαηίδνπκε ην θξέαο θαη ην 

αθήλνπκε λα ζηαζεί γηα 10-15 ιεπηά. 

Τν ηεγαλίδνπκε πνιύ θαιά ζε 

ειηέιαην. Σηε ζπλέρεηα βάδνπκε ζε 

θαηζαξόια ην βνύηπξν κε ην 

ειαηόιαδν θαη ηζηγαξίδνπκε ην 

θξεκκύδη θαη ηελ πηπεξηά. 

Πξνζζέηνπκε ην θξέαο θαη ην 

γπξλάκε δπν ηξεηο θνξέο κέζα ζηελ 

θαηζαξόια. Σβήλνπκε κε ην θξαζί 

θαη ρακειώλνπκε ηε θσηηά γηα λα 

ζηγνβξάζεη θαλέλα 10ιεπην. Έπεηηα 

πξνζέηνπκε ην ρπκό πνξηνθαιηνύ 

θαη ιεκνληνύ. Σε έλα κπνιάθη 

αξαηώλνπκε ηε κνπζηάξδα θαη ηελ 

πξνζζέηνπκε θη απηή. 

Αιαηνπηπεξώλνπκε θαη κόιηο 

ζβήζνπκε ξίρλνπκε ηε ξίγαλε. 

Γηα ην ξύδη: 

1 κηθξό θξεκκύδη μεξό ςηινθνκκέλν 

1 θ.ζ βνύηπξν 

1 θ.ζ ειαηόιαδν  

2 ½ θι.ηζ  δσκό θνηόπνπιν 

Χπκό από κηζό ιεκόλη 

Αιάηη, πηπέξη 

1 θ.γ. θνπξθνπκά 

2 θ.ζ καύξεο ζηαθίδεο 

2 θ.ζ ξόδη 

4 θ.ζ άζπξα ακύγδαια θαβνπξληηζκέλα 

1 θι.ηζ θίηξηλν ξύδη 

 

 

 

 

 

 



 

 

Cheesecake κε γιπθό ηνπ θνπηαιηνύ βύζζηλν 

Βάζε:  

1παθέην πηη-κπεξ 

1 θι. ηνπ θαθέ θαξύδηα ή θνπληνύθηα 

150-200 γξ. βνύηπξν 

Ληώλνπκε ην βνύηπξν, αιέζνπκε ηα κπηζθόηα κε ηνπο μεξνύο 

θαξπνύο θαη ηα αλαθαηεύνπκε όια κάδη. Τν κίγκα ζα πξέπεη λα είλαη 

ζαλ βξεγκέλε άκκνο. Τν ζηξώλνπκε ζε έλα ηαςάθη θαη ην παηάκε 

πνιύ θαιά.                              

Κξέκα: 

500 γξ. ηπξί θξέκα 

250γξ. θξέκα γάιαθηνο 

125 γξ. δάραξε 

1 ζθελάθη θνληάθ 

 

Χηππάκε ηελ θξέκα γάιαθηνο κε ηε δαράξε 

              ώζπνπ λα γίλεη ζαλ γηανύξηη, πξνζζέηνπκε ην ηπξί, ην θνληάθ 

                     θαη ζπλερίδνπκε ην ρηύπεκα κέρξη λα νκνγελνπνηεζνύλ. 

 

Απιώλνπκε πάλσ από ηε βάζε θαη βάδνπκε ζην ςπγείν. 

Σεξβίξνπκε κε γιπθό βύζζηλo. 

 

 

 


